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Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Întâmpinării Domnului 

 
 
 
Sunt întâmpinat în cetatea cuvântului Meu în zi de praznic sfânt și intru și-Mi las cu-

vântul în cartea Mea cea de azi și Mi-l pun pe cale, căci Eu, Domnul Iisus Hristos, merg cu 
cuvântul, merg și tot merg de șaptezeci de ani peste pământ, iar cartea cuvântului Meu stă 
pe masa neamului român și iau din ea și trimit peste pământ și peste oameni, peste cei buni 
și peste cei răi, peste cei ce cred și peste cei ce nu cred, iar cuvântul Meu lucrează și se îm-
plinește, o, și mult au așteptat cei din cer să vină această vreme, să vin Eu de la Tatăl cuvânt 
peste pământ și să poată Dumnezeu cu frumosul cel din cer între oameni, căci toți oamenii, 
popoare și mai-mari de peste popoare au planurile și gândurile lor, și nu mai lucrează ni-
meni în numele lui Dumnezeu și ca Dumnezeu, și toți uită că al Domnului este pământul, și 
iată, trebuie să veghez cu toate puterile cerești peste pământ ca să nu strice oamenii după 
mintea lor, ca să nu lucreze răutate, ca să nu alunge pacea de pe pământ câtă mai este, o, și 
de aceea am poruncit cetelor îngerești să întărească paza cerească și să aibă în grijă viața de 
pe pământ, facerea toată și lumea oamenilor și a păsărilor și a animalelor de tot felul, și iată-
Mă lucrând și veghind cu putere, iar lucrarea Mea este cuvântul, și așa merg. 

Eu sunt Cel ce sunt. Eu sunt Alfa și Omega. A sosit vremea aceasta căci trebuia să vină 
și să pot spune lucrând: Eu sunt Alfa și Omega, începutul și sfârșitul și iarăși începutul, și 
lucrez ca la început, și lucrez ca la sfârșit și chem la sfințenie omul, chem lumea la Dumne-
zeu, că iată, vine Domnul, vine Hristos peste pământ cuvânt. 

O, am grijă de tine cu slava cuvântului Meu pe meleagul tău, neam român. Pace ție, 
popor iubit de Dumnezeu! Pace ție, țara Mea de la sfârșit de timp! Vin pe plaiul tău cu gla-
sul cuvântului Meu și cârmuiesc peste popoare și Mă las cu pacea Mea din loc în loc, căci 
oamenii știu numai război să lucreze și numai jale să-și dea unii altora și multă neliniște. 
Duhul lăcomiei, duhul trufiei, duhuri străine de Dumnezeu bântuie pământul și lumea oa-
menilor, o, și strică veghea cea bună aceste duhuri, iar Eu trec peste tot cu veghea cea din 
cer și privesc și oblojesc rane și împart nădejde și salvare, căci am purtat cruce și răstignire 
ca să iau apoi de la Tatăl toată puterea în cer și pe pământ și să pot Eu împotriva oricărei pu-
teri potrivnice, care dă să aducă moarte și să strice pacea și nădejdea, și iată, vin Eu, vine 
Domnul, vine la români și Se împarte peste popoare și le grăiește lor. 

Mai întâi împart cu tine venirea Mea cea de la Tatăl, țara Mea de azi. Pace ție! Te cu-
prind în îmbrățișarea Mea și-ți dau din cer. Ești darul lui Dumnezeu de la Tatăl pentru în-
toarcerea Mea la oameni. Ai trecere mare la Tatăl, că ești pământul din care am luat cu mâ-
na și l-am zidit pe om. Mi-e dor, Mi-a fost dor să grăiesc cuvânt proaspăt cu tine. Te iubesc 
cu iubirea Tatălui și a Fiului și a Sfântului Duh și Mă port peste pământ cu slava Mea din 
mijlocul tău, cu cuvântul gurii Mele, pe care-l așez pe plaiul tău de șaptezeci de ani, după 
cum cartea Mea de azi poartă în ea cuvântul Meu din toți acești ani peste pământ. 

Te vestesc că Mă așez să-i cumințesc pe cei răzvrătiți din mijlocul acestui neam și care 
au nădăjduit și încă nădăjduiesc că Mă vor schimba pe Mine cu ei peste tine, țara Mea. Ros-
tesc cuvânt de foc. Îi voi cuminți pe toți cei îngâmfați și mincinoși și tulburători, că Mi-e 
milă de ei. Îi voi lua pe rând pe toți cei care au adus neliniște și duhul minciunii și al trădă-
rii, pe toți cei dornici de ranguri și putere. Voi privi peste ei dacă se umilesc, dacă se cumin-
țesc, și voi lucra să-i schimb în bine și în lucrare curată pentru ei și pentru țară, iar cei care 
nu se vor cuminți vor sta față în față cu cuvântul Meu pentru cei răzvrătiți și trufași și-și vor 
opri pornirile rele. Voi da să zidesc dragoste frățească peste cei ce au întins mâna și pasul 
până sus pe scaunele de veghe, o, că nu se poate un popor al unei țări și nume, nu se poate 
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să lupte unii împotriva altora atâta de primejdios și de pildă rea, căci Dumnezeu este iubire, 
nu dezbinare, iar Eu voi lucra peste tine, neam român, și voi așeza duhul umilinței în cei 
tulburători și voi birui cu pacea peste pământul tău, și apoi din părți pentru tine. 

Și acum Mă împart peste popoarele din jur, de aproape și de departe, și rostesc cuvânt 
ceresc: Pace vouă, popoarelor și mai-marilor de peste popoare! Pace vouă, nu război, nu cu-
ceriri, nu lăcomie, iar în locul acestor rele mari, pace vouă! Vă vestesc că nu vă vor ieși pla-
nurile care vă tot încurcă mintea și pacea dintre voi, căci planurile Mele nu sunt ca planurile 
voastre. Nu mai căutați să faceți voi în locul lui Dumnezeu. Mulțumiți-vă cu ce sunteți și 
aveți, și apoi lucrați pacea și împărțiți doar pace, așa cum Eu, Domnul, lucrez și împart. 

O, e mult de la zis până la făcut. Dumnezeu stă împotriva planurilor căpeteniilor de 
peste popoare și de aceea să se așeze spre lucrare pacea, și bucuria care vine de la această 
mare lucrare, căci Eu așa am spus cât am stat cu trupul văzut pe pământ și am spus: „Pace 
vouă!” și așa i-am învățat și pe ucenici să lucreze ori pe unde vor merge și vor împărți pe 
Dumnezeu peste pământ. 

Iar și iar trimit cuvânt și spun: Pace vouă, popoarelor! Nu uitați de urarea Mea împărțită 
vouă din cetatea cuvântului Meu de pe plaiul neamului român! Fiți cuminți, fiți cuminți, fiți 
cuminți! Cu duh de pace să învățați să lucrați, ca să semănați cu Dumnezeu, căci satana, 
vrăjmașul Meu și al vostru, acest duh trufaș încă de la facerea lumii vă ațâță spre război, 
spre nedragoste, dar voi miluiți-vă unii pe alții cu inimi curate și fiți ca Dumnezeu, că iată, 
vin spre voi, vin din cer pe pământ cuvânt și vă învăț cerește și vă cuprind în pacea Mea ca 
să pot lucra cu voi pace peste pământ, că vine slava Domnului, și a venit această vreme și va 
fi ea cu oamenii pe pământ, și nicio frumusețe nu va fi s-o întreacă, o, nu, căci împărăția lui 
Dumnezeu este ceea ce va lua locul vremelniciei, și de aceea voi, mai-marilor de peste po-
poare, ridicați-vă și lucrați cu Dumnezeu la această zidire veșnică, împărăția lui Dumnezeu 
cu oamenii, că a venit această vreme și este scris în Scripturi că Eu sunt Alfa și sunt Omega. 

Iar și iar voi trimite cuvânt peste pământ, că sunt multe de lucrat și de așezat, iar în ce-
tatea cuvântului Meu să fie veghe și să fiu întâmpinat, și împărțit să fiu. 

Pace ție, cetatea Mea de venire când vin cuvânt peste pământ! O, copii din cetate, slava 
Mea cu voi lucrează acum gătirea grădiniței de rai de la Maluri. Aud cei din cer aceasta tot 
timpul din gura Mea peste voi și se pregătesc de serbare mare, că am ajuns să așezăm pe 
pământ anul plăcut Domnului și vom pomeni în ziua aceea începutul cuvântului Meu pe va-
tra neamului român în anul 1955, la praznicul Învierii Mele din acel an. 

Ne vom pregăti de oaspeți, Noi și voi, fiilor. Va fi frumos ca la facerea lumii. Vom de-
păna în ziua aceea povestea cea dulce a lucrării cuvântului Meu, de atunci și până azi, și va 
pluti bucurie mare între cer și pământ, și iată țara soarelui, în care Eu, Domnul, Mi-am așe-
zat locașul și ies peste pământ ca Mirele din iatacul Său și îmbrățișez pământul și popoarele 
de pe el și le încălzesc la sânul slavei Mele. 

Pace ție, țara soarelui, România Mea, fata Mea frumoasă! E Domnul în tine cuvânt. 
Sunt Domnul Dumnezeul tău, cu brațele deschise spre toți cei care vor veni spre slava Mea 
din tine, spre cuvântul Meu care iarăși face lumea, cer nou și pământ nou și om nou, precum 
este scris să lucrez la sfârșit de timp. Amin, amin, amin. 
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